

ПРОТОКОЛ
заседание комиссии по противодействию коррупции в Министерстве
физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики

24.12.2019

№4

Присутствовали:

Тхагапсов А.Н. – Первый заместитель Министра физической культуры и спорта КЧР;

Гладунина Т.Ю. – заместитель начальника отдела по кадровой и правовой работе Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Коркмазова Л.Х. – консультант отдела бухучета контроля и планирования Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Кубанова Л.А.-З. – консультант отдела физической культуры и спорта Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Юрченко Л.В. – консультант отдела ГТО Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Мижева Е.Т. – консультант отдела ГТО Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Батчаева М.Р. – консультант отдела по кадровой и правовой работе Министерства физической культуры и спорта КЧР

Аскакова Лидия Руслановна - ведущий специалист-эксперт отдела бухучета контроля и планирования Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Кушпова Екатерина Александровна - ведущий специалист-эксперт отдела по кадровой и правовой работе;

Члены комиссии:

Узденов Р.Ю. – Министр физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики, председатель комиссии

Агиров М.И. – Заместитель Министра физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики, заместитель председателя комиссии

Напшева И.М. – Начальник отдела по кадровой и правовой работе Министерства физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики

Чаушева С.М. - Начальник отдела бухучета контроля и планирования Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Джатдоев Р.Х. - Начальник отдела физической культуры и спорта Министерства физической культуры и спорта КЧР;

Повестка дня:

1. О запрете дарения и получения подарков;

По первому вопросу выступила: Батчаева М.Р.-консультант отдела по кадровой и правовой работе;

В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками напоминаю о необходимости и соблюдения запрета дарить и получать

подарки. Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков, лицам замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим ,работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей. Исключением являются подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями и подлежат сдаче. Получение соответствующим лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, установленного законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка- уголовную ответственность.

Обращаю внимание ,что вне зависимости от места и времени должностным лицам необходимо учитывать ,что их поведение должно всецело соответствовать требованиям к служебному поведению, и не допускать поступков, способных вызвать сомнения в их честности и порядочности.

Кроме того, должностным лицам не рекомендуется получать подарки или какие-либо иные вознаграждения, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей, которые одновременно являются лицами, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления.

Сотрудники ознакомлены с памяткой о запрете дарения и получения подарков .

Решили:

1.Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии

Р.Ю. Узденов

Секретарь комиссии

И.М.Напшева